

# Петропавловская крепость



Антонова Алёна 2-1 класс  
ГБОУ школа № 593  
Санкт-Петербург

Пётр Первый строил Петропавловскую крепость для того, чтобы укрепиться на берегах Невы.



Высота крепостных стен 12м (5-ти этажный дом)  
, толщина 20м.



В крепости 6 бастионов  
(пятиугольных укреплений по углам):  
Государев, Меншиков, Нарышкин, Головкин,  
Зотов, Трубецкой.



В крепости 6 куртин (прямых крепостных стен) между 6-ю бастионами, 2 треугольных равелина на востоке и западе крепости



Петропавловский собор был пост архитектором Доменико Трезини и назван в честь Святых небесных покровителей – Апостолов Петра и Павла.



В Усыпальнице собора похоронены почти все цари России. На саркофаге Петра Первого можно увидеть медали.



Это макет ботика Петра I, на котором он со своим учителем плавал по реке Яузе. Ботный домик, в котором стоит ботик и пушка, которая стреляет каждый день в 12 часов по полудню.



В крепостных стенах раньше была тюрьма.  
На территории крепости стоит Монетный двор.



Рядом с крепостью можно увидеть скульптурку зайца потому, что Петропавловская крепость построена на Заячьем острове.



В Кронверке (перед крепостью) теперь находится Артиллерийский музей и там стоят пушки времён Петра Первого.

